



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πληροφορίες : ΓΑΛΑΝΗ Ε.
Δ/ση: Μπίμπιζα 1
Τ.Κ.: 131 22
ΤΗΛ: 2132030233
FAX: 210 2691860
URL: www.ilion.gr
e-mail: e.galani@ilion.gr

ΘΕΜΑ: Υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου.

Η Διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 201/2019 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για τα έτη 2019-2021, απαρτίζεται από τους Δ.Σ. κ.κ. Μηλιώνη Παναγιώτα, Γκόγκο Κωνσταντίνο, Κουμαραδιό Γεώργιο, Γραμμένου Μαρία, Κυριακοπούλου Πετρούλα, Πανίτσα Κων/νο και τους μόνιμους υπαλλήλους του Δήμου, Γαλάνη Ευαγγελία και Δημητρακοπούλου Αγγελική.

Η επιτροπή συνεδρίασε σε αίθουσα του Δημαρχιακού καταστήματος. Παρόντες: κ.κ. 1) Μηλιώνη Παναγιώτα, 2) Κουμαραδιός Γεώργιος, 3) Γκόγκος Κωνσταντίνος, 4) Γαλάνη Ευαγγελία, και 5) Δημητρακοπούλου Αγγελική. Απόντες : 1) Πανίτσας Κων/νος, 2) Γραμμένου Μαρία, 3) Κυριακοπούλου Πετρούλα

Εξετάσε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις :

1. Λεωφόρος Φυλής 173 & Σποράδων

Σχετική η υπ' αριθ. 73419/16-10-2020 αίτηση του κ. Δασκαλόπουλου Γεωργίου την οποία υποβάλλει εκ μέρους της κ. Λάμπρου Παναγιώτας, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλούνται δημιουργούν προβλήματα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (1 συκιά, 1 χαρουπιά) φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,50μ. περίπου, επί της οδού Σποράδων & Λεωφόρου Φυλής 173. Τα δένδρα είναι μεγάλου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, με κλίση προς την πλευρά του οικοπέδου. Οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν των δένδρων είναι ελαφρά ανασηκωμένες.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου) προβεί στο κλαδεμα των δένδρων με ταυτόχρονη μείωση του όγκου της κόμης τους και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης και των δύο δένδρων.

2. Αλαμάνας 76

Σχετική η υπ' αριθ. 140/04-01-2021 αίτηση της κ. Γεροδημήτρη Σπυριδούλας με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου και την αντικατάστασή του από λεμονιά.

Το συγκεκριμένο δένδρο (1 σοφόρα) φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,50μ. περίπου, επί της οδού Αλαμάνας 76. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, με μικρή κλίση προς την πλευρά του δρόμου και δεν φαίνεται να δημιουργεί κάποιο πρόβλημα.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού.

3. Διογένους 22

Σχετική η υπ' αριθ. 3232/19-01-2021 αίτηση του κ. Κατωπόδη Δημήτριου με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργούν πρόβλημα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (2 βραχιχύτωνες) φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,80μ περίπου, επί της οδού Διογένους 22. Τα δένδρα είναι μεσαίου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, με μικρή κλίση προς την πλευρά του δρόμου και οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν των δένδρων είναι ανασηκωμένες.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης και των δύο δένδρων.

4. Πωγωνάτου 15 & Καλλινίκου

Σχετική η από 26-01-2021 αίτηση της κ. Τίση Χρυσάυγης με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται η ίδια, δημιουργεί πρόβλημα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (1 μουριά) φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,50μ. περίπου, επί της οδού Πωγωνάτου 15 & Καλλινίκου. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης. Εκατέρωθεν του δένδρου υπάρχει μικρό παρτέρι, το οποίο εμφανίζει ρωγμές και η θέση φύτευσης του δένδρου είναι πολύ μικρή.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης του δένδρου.

Β) Την υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις :

1. Τεπελενίου 62

Σχετική η από 27/1/2021 αίτηση του κ. Δαμόπουλου Κωνσταντίνου, ο οποίος κατοικεί στην οδό Τεπελενίου 60, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργεί πρόβλημα. Το συγκεκριμένο δένδρο (1 πεύκο) φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,50μ περίπου, επί της οδού Τεπελενίου 60. Το δένδρο είναι μεγάλου ύψους, μέτριας προς μεγάλης βλαστικής ανάπτυξης, ο κορμός του δεν είναι ευθυτενής και παρουσιάζει κάμψη, στρεβλότητα και διχάλωση, με αρκετά μεγάλη κλίση προς την πλευρά του δρόμου, έναντι σχολείου. Το δένδρο κρίνεται εν δυνάμει επικίνδυνο.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού και την αντικατάστασή του από άλλο δένδρο σε παρακείμενη θέση.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.

Η Αντιδήμαρχος
Δ/σης Διαχείρισης Απορ.-Πρασίνου
& Δ/σης Περιβάλλοντος

Μηλιώνη Παναγιώτα